

ДЪРЖАВЕНЪ ВЕСТНИКЪ

ИЗЛИЗА ВСЪКИ ПРИСЪЖТСТВЕНЪ ДЕНЪ

Такситъ за еднократна публикация въ „Държавенъ вестникъ“ сж: за малки обявления (обезсилване на изгубени документи и др.) до 20 думи или частъ отъ толкова — 25 лева за текста и 10 лева за подписа.

За публикации отъ търговски характеръ до 100 думи или частъ отъ толкова — 450 лева, за заглавие, дата и подписъ на сжшитъ, на редъ — 20 лева.

За всички останали публикации, включително резолюциитъ на сждилищата за обявяване въ несъстоятелностъ на търговски фирми до 100 думи или частъ отъ толкова — 150 лв., за заглавие, дата и подписъ на гъхъ, за редъ — 10 лв.

Отдѣлна страница за табеларни и др. публикации — 2500 л. Съответнитъ суми се внасятъ направо въ касата на печатницата или въ мѣстния клонъ на Б. Н. Б. а втората половина отъ вв. листъ заедно съ публик. се изпраща въ администр.

Ръкописи както и надвнесени суми, не се връщатъ.



Абонамента се внася винаги въ предплата съ вносенъ листъ и бива годишенъ: 600 лв. за България и 900 лв. за странство, или полугодишенъ: 300 лв. за България и 500 лв. за странство. Абонирането става за цѣла година или за първото шестмесечие на 1 априлъ и за второто шестмесечие на 1 октомврий, а вестника почва да се изпраща отъ деня на получаване вносния листъ въ администрацията; отдѣленъ брой отъ текущата финансова година струва 5 лв., а отъ непосредствено минало — 10 лв.

Рекламации за неполучени отъ абонатитъ броеве се приематъ: за София въ продължение на 3 дни и за провинцията — на 10 дни отъ датата, която носи рекламиранитъ брой.

Всичко що се отнася до вестника, се адресира направо до Държавното книгоиздателство при Държ. печатница. Поправкитъ се таксуватъ като малки обявления.

Година LV

СОФИЯ, понедеѣльникъ, 4 декемврий 1933 година

Брой 199

ОФИЦИАЛЕНЪ ОТДѢЛЪ

Министерство на народното просвѣщение

УКАЗЪ

198

НИЕ БОРИСЪ III

СЪ БОЖИЯ МИЛОСТЬ И НАРОДНАТА ВОЛЯ

ЦАРЪ НА БЪЛГАРИТЪ

Възъ основа чл. чл. 83, 84 и 88 отъ закона за народното просвѣщение и по предложението на Нашия Министъръ на народното просвѣщение, представено Намъ съ доклада му № 40156 отъ 27 ноемврий т. г.,

Постановихме и постановяваме:

На 28 януарий 1934 година да се произведе изборъ за членове на българското училищно настоятелство въ гр. Свиленградъ.

Изпълнението на тоя указъ възлагаме на Нашия Министъръ на народното просвѣщение.

Издаденъ въ София на 27 ноемврий 1933 година.

На първообразния съ собствената на Негово Величество Ръка написано:

Приподписахъ,

Министъръ на народното просвѣщение:

Д-ръ Ат. Бояджиевъ

„БОРИСЪ III“

На първообразния съ собствената на Негово Величество Царя ръка написано:

„Одобрено БОРИСЪ III“

Докладъ до Негово Величество Царя

№ 40156

Ваше Величество,

Възъ основа на чл. чл. 83, 84 и 88 отъ закона за народното просвѣщение и понеже съ определение № 1949 отъ т. г. на Хасковския окръженъ сждъ е разтурено българското училищно настоятелство въ гр. Свиленградъ, моля, Ваше Величество, да благоволи и, чрезъ подписване тукъ приложения указъ, разрешите на 28 януарий 1934 година да се произведе изборъ за членове на сжщото училищно настоятелство.

Гр. София, 27 ноемврий 1933 година

Министъръ на народното просвѣщение:

Д-ръ Ат. Бояджиевъ

4—(6385)—1

ОКРЪЖНИ, ЗАПОВѢДИ, НАРЕДБИ И ДР.

Българска народна банка

ПРАВИЛНИКЪ

за учредяване при Търговскитъ камари въ Царството компенсационни бюра

(Одобрень отъ Господина Министра на финанситъ съ писмо № 9713 отъ 27 ноемврий 1933 година.)

I. Учредяватъ се при Търговско-индустриалнитъ камари въ Царството специални компенсационни бюра за улеснение стокообмѣна, чрезъ изплащане на вноса отъ чужбина съ износъ на български стоки.

II. За тая цель се уреждатъ презъ опредѣлени часове срещи между търговцитъ вносители и износители въ салона на камаритъ за ориентирване и уговарване на компенсационни сдѣлки.

III. Опредѣлянето на износната премия става по взаимно споразумение.

IV. Компенсационни сдѣлки могатъ да се сключватъ и извънъ камаритъ, но задължително се регистриратъ при съответната камара.

V. Българската народна банка приема за разглеждане само ония уговорени компенсации, които сж придружени съ бележка отъ камарата, че сж зарегистрирани при нея.

VI. Компенсационнитъ бюра при камаритъ водятъ и една справочна книга, въ която записватъ по вносители и износители (по браншове) търсенията за компенсации, които имъ се съобщаватъ било устно, било писмено. Сведения отъ тая книга се даватъ на всички зарегистрирани търговски фирми, като се пазятъ въ тайна имената на странитъ. Сведения отъ нея се пращатъ и на други камари.

VII. Камаритъ обявяватъ на черна дъска предлаганитъ и сключени премии за износнитъ артикули на зарегистриранитъ при тѣхъ сключени компенсации, безъ да споменаватъ името на фирмитъ.

VIII. Компенсационния регистъръ, въ който се зарегистриратъ всички сключени въ камарата или извънъ нея компенсации, е конфиденциаленъ и може да се отваря само предъ прѣко заинтересованитъ страни.

IX. Търговскитъ камари покриватъ разноснитъ по тая служба чрезъ събиране посредствомъ Българската народна банка на специална такса въ размѣръ на 1/2% отъ стойността на реализиранитъ компенсации.

X. Компенсационнитъ бюра се учредяватъ при информационнитъ служби на Търговско-индустриалнитъ камари въ Царството.

1—(6428)—1

НЕОФИЦИАЛЕНЪ ОТДѢЛЪ

Обявления

министерство на войната
Военно санитарна служба

ОБЯВЛЕНИЕ № 1612. — Военно санитарната служба при Министерството на войната обявява на интересуващите се, че на 31-я денъ отъ датата на публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“ (деньтъ на публикацията не се чете), отъ 15 до 15½ часа, въ помещението на Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставка на 2.000 кгр. хигроскопиченъ памукъ. Стойността на предприятието възлиза на около 200.000 лева. Доставка е недѣлима. Залогътъ за правоучастие въ търга е 5% отъ предложената цена. Доставениятъ памукъ трѣбва да бѣде отъ мѣстенъ произходъ. Оферирането става въ български лева. Конкуренцитѣ ще трѣбва да се съобразяватъ съ закона за бюджета, отчетността и предприятията. Поемнитѣ условия могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ, отъ 15 до 17 часа, въ аптечното отдѣление при военно санитарната служба въ Министерството на войната, а въ деня на търга, въ Софийското окръжно данъчно управление, при тържната комисия.

Гр. София, 28 ноемврий 1933 година.

1—(6388)—1

Отъ министерството

М-ство на земледѣлието и държавнитѣ имоти

Строително бюро

ОБЯВЛЕНИЕ № 502. — Строителното бюро при Министерството на земледѣлието и държавнитѣ имоти обявява, че на 11-я денъ следъ публикуването на това обявление въ „Държавенъ вестникъ“, въ 3 часа следъ обѣдъ, въ тържнитѣ зали на окръжнитѣ данъчни управления въ София и Пловдивъ, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за да се отдаде на предприемачъ постройката на окръжна ветеринарна лѣчебница въ гр. Пловдивъ, въ бившата Княжеска градина. Стойността на предприятието е 1.000.000 лева. Залогъ за правоучастие въ търга се иска 25.000 лева въ удостоверение отъ Българската народна, земледѣлската или нѣкоя популярна банка. Тоя залогъ следъ възлагането на предприятието се допълва до 10% отъ договорната стойност. Срокътъ за извършване на предприятието е 25 май 1934 година. Книжата и плановетѣ могатъ да се видятъ въ строителното бюро на Министерството на земледѣлието и държавнитѣ имоти въ София, въ канцеларията на окръжния ветеринаренъ лѣкаръ въ Пловдивъ, а въ деня на търга и въ поменатитѣ данъчни управления. Всички равноси за данџи, такси, берии, гербъ и публикации и пр. се плащатъ съгласно закона.

Гр. София, 25 ноемврий 1933 година.

1—(6374)—1

Отъ строителното бюро

М-ство на желѣзницитѣ, пошитѣ и телеграфитѣ

Главна дирекция на пошитѣ, телеграфитѣ и телефонитѣ

ОБЯВЛЕНИЕ № 150414. — Понеже обявения на 23 ноемврий т. г. търгъ, обнародванъ въ „Държавенъ вестникъ“, брой 163 отъ 20 октомврий т. г., за отдаване на предприемачъ прѣноса на пощата по тракта Хасково—Мандра и обратно, не се състоя, обявява се на интересуващите, че на 12 януарий 1934 год., ще се произведе втори търгъ, съ явна конкуренция, при сѣщитѣ поемни условия, които могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията на Хасковската т. п. станция, въ която ще се произведе търга. Залогъ за участие въ търга се иска 10% отъ девизната цена.

Гр. София, 28 ноемврий 1933 година.

1—(6363)—1

Отъ гл. дирекция

ОБЯВЛЕНИЕ № 150415. — Понеже обявения на 24 ноемврий т. г. търгъ, обнародванъ въ „Държавенъ вестникъ“, брой 163 отъ 20 октомврий т. г., за отдаване на предприемачъ прѣноса на пощата по тракта Хасково—Дураковъ и обратно, не се състоя, обявява се на интересуващите, че на 9 януарий 1934 г., ще се произведе втори търгъ, съ явна конкуренция, при сѣщитѣ поемни условия, които могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията на Хасковската т. п. станция, въ която ще се произведе втори търгъ, съ явна конкуренция, при сѣщитѣ поемни условия, които могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията на Кюстенделската т. п. станция, въ която ще се произведе търга. Залогъ за участие въ търга се иска 10% отъ девизната цена.

Гр. София, 28 ноемврий 1933 година.

1—(6371)—1

Отъ гл. дирекция

ОБЯВЛЕНИЕ № 150409. — Понеже обявения на 25 ноемврий т. г. търгъ, обнародванъ въ „Държавенъ вестникъ“, брой 163 отъ 20 октомврий т. г., за отдаване на предприемачъ прѣноса на пощата по тракта Ломъ—Головица и обратно, не се състоя, обявява се на интересуващите, че на 9 януарий 1934 год., ще се произведе втори търгъ, съ явна конкуренция, при сѣщитѣ поемни условия, които могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията на Ломската т. п. станция, въ която ще се произведе търга. Залогъ за участие въ търга се иска 10% отъ девизната цена.

Гр. София, 28 ноемврий 1933 година.

1—(6369)—1

Отъ гл. дирекция

ОБЯВЛЕНИЕ № 150412. — Понеже обявения на 24 ноемврий т. г. търгъ, обнародванъ въ „Държавенъ вестникъ“, брой 163 отъ 20 октомврий т. г., за отдаване на предприемачъ прѣноса на пощата по тракта Кюстендилъ—Таваличево и обратно, не се състоя, обявява се на интересуващите, че на 9 януарий 1934 год., ще се произведе втори търгъ, съ явна конкуренция, при сѣщитѣ поемни условия, които могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията на Кюстенделската т. п. станция, въ която ще се произведе търга. Залогъ за участие въ търга се иска 10% отъ девизната цена.

Гр. София, 28 ноемврий 1933 година.

1—(6366)—1

Отъ гл. дирекция

ОБЯВЛЕНИЕ № 150443. — Обявява се на интересуващите, че на 9 януарий 1934 год., въ 15 часа, въ помещението на Карловската телеграфо-пощенска станция, ще се произведе търгъ, съ явна конкуренция, за отдаване на предприемачъ пренасянето на пощата по тракта Карлово—Гарата и обратно, за време отъ 1 година. Девизната цена е 1.500 лева месечно. Залогъ за участие въ търга се иска 1800 лева.

Желаещитѣ да взематъ участие въ търга, трѣбва да представятъ документитѣ, предвидени въ чл. 125 буква „А“ и „В“ отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията. Търгътъ ще се открие въ 15 часа, а офертитѣ и документитѣ за правоучастие въ търга ще се приематъ до 16 часа. Поемнитѣ условия могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията на горната телеграфо-пощенска станция.

Гр. София, 29 ноемврий 1933 година.

1—(6364)—1

Отъ гл. дирекция

ОБЯВЛЕНИЕ № 150442. — Обявява се на интересуващите, че на 9 януарий 1934 г., въ 15 часа, въ помещението на Хисарската и Баня Карл. телеграфо-пощенски станции ще се произведе търгъ съ явна конкуренция, за отдаване на предприемачъ пренасянето на пощата по тракта Хисаръ—Гара Баня Карл. и обратно, за време отъ 1 година. Девизната цена е 1000 лева месечно. Залогъ за участие въ търга се иска 1.200 лева.

Желаещитѣ да взематъ участие въ търга, трѣбва да представятъ документитѣ, предвидени въ чл. 125 буква „А“ и „В“ отъ закона за бюджета отчетността и предприятията. Търгътъ ще се открие въ 15 часа, а офертитѣ и документитѣ за правоучастие въ търга ще се приематъ до 16 часа. Поемнитѣ условия могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията на горната телеграфо-пощенска станция.

Гр. София, 29 ноемврий 1933 година.

1—(6370)—1

Отъ гл. дирекция

Главна дирекция на желѣзницитѣ и пристанищата
Отдѣление за морска и Дунавска полицейска служба и морска учебна часть — Варна

ОБЯВЛЕНИЕ № 2391. — На 11-я денъ отъ публикуване на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ Варненското и Русенско данъчни управления, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция и съкратенъ срокъ отъ 15 до 16 часа, за отдаване на предприемачъ доставката на:
1) синь шевйотъ 320 м., на прилб. стойност 112.000 лева;
2) синь шаякъ 800 м., на прилб. стойност 160.000 лева.
Поемнитѣ условия и описанията могатъ да се видятъ всѣки денъ въ домакинството и въ данъчнитѣ управления Варна и Русе, отъ 15 до 16 часа въ деня на търга. Желаещитѣ да взематъ участие въ търга сѣ длъжни да се

съобразятъ съ закона за бюджета, отчетността и пред-приятията и правилника за приложението му. Залогъ за правоучастие въ търга се иска 5% върху девизната стойностъ въ банково удостоверение. Документи и оферти се приематъ до 16 часа. Срокътъ за доставката е 45 дни отъ датата на съобщението, че търгътъ е утвърденъ. Доставка-ката е дѣлима само по видъ. Всички разноски за обгербване тържнитѣ книжа, договоръ, данъкъ върху пред-приятнето, както и публикациитѣ сж за смѣтка на пред-приемача.

Гр. Варна, 11 ноемврий 1933 година.

1—(6383)—1 Отъ домакинството на отдѣлението

Вургарско селско общинско управление, Малкотърновско

ОБЯВЛЕНИЕ № 1153. — На 31-я день следъ публикуването настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 14 до 17 часа, въ общинското управление, ще се произведе за втори пѣтъ публиченъ търгъ, съ тайно наддаване, за продажбата на дървесната маса отъ 872 джбови, 4 цѣрови и 1 буково дървета, годни за траверси и други материали, на две групи: I-а група 580 дървета въ мѣстността „Турски пѣтъ“, на обща кубатура 458 кубически метра, при първоначална цена 120 лева кубика; II-а група отъ 301 дървета въ „Мѣстността „Св. Елена“, на обща кубатура 200 кубически метра, при първоначална цена 120 лева кубика. Залогъ се иска 5% въ банково удостоверение. Законътъ за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ за конкурентитѣ. Разносикитѣ за гербъ, публикация и пр. сж за смѣтка на предприемача.

С. Вургари, 18 ноемврий 1933 година.

1—(П 11917)—1 Отъ общината

ОБЯВЛЕНИЕ № 1154. — На 31-я день следъ публикуването настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 14 до 17 часа, въ общинското управление, ще се произведе за втори пѣтъ публиченъ търгъ, съ тайно наддаване, за продажбата на дървесната маса отъ 1167 джбови, 6 цѣрови, 1 буково и 1 осиково дървета, годни за траверси и други материали на две групи: I-а група 647 джбови, 2 цѣрови и 1 буково дървета, въ мѣстността „Св. Марина“, на обща кубатура 431 кубически метра, при първоначална цена 120 лв. на кубикъ; II-а група 520 джбови, 4 цѣрови и 1 осиково дървета, въ мѣстността „Св. Илия“, на обща кубатура 354.02 кубически метра, при първоначална цена 120 лв. на кубикъ. Залогъ за правоучастие въ търга се иска 5% въ банково удостоверение. Законътъ за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ за конкурентитѣ. Разносикитѣ по произвеждане търга сж за смѣтка на конкурентитѣ.

С. Вургари, 18 ноемврий 1933 година.

1—(П 11916)—1 Отъ общината

Кадърфаклийско селско общинско управление, Котелско

ОБЯВЛЕНИЕ № 1392. — На 11-я день отъ публикуването настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на общината с. К. Факлий, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, отъ 14 до 17 часа, за продажбата на дървесната маса отъ търговското сѣчище, мѣстността „Касъръ-Ерий, К. Факл. землище № 3, съ пространство 92.493 декара за стоп. 933/34 г. Първоначална цена 150 лв. декара. Залогъ правоучастие 5% въ пари — 694 лв. Законътъ за б. о. п. и правилника за прилагането му задължителни за конкурентитѣ. Разносикитѣ по търга, публикация и пр. сж за смѣтка наемателя. Тържнитѣ книжа сж на разположение на конкурентитѣ въ общината.

С. К.-Факлий, 21 ноемврий 1933 година.

1—(П 11914)—1 Отъ общината

Горноалександровско селско общ. управление, Сливенско

ОБЯВЛЕНИЕ № 836. — На 31-я день следъ публикуването настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ общинското управление, отъ 8—12 и отъ 14—18 часа, ще се произведе публиченъ търгъ, съ явно наддаване, за продажба на 24 общински парцели — дворни мѣста, както следва: квартали № № 13, 14 и 69 отъ по 8 парцели. Първоначалната цена на квадратенъ метъръ два лева и залогъ 10% върху сжщата, който следъ възлагането се допълня. Всички разноски по търга сж за смѣтка на купувачитѣ. Законътъ за б. о. п. е задължителенъ. Тържнитѣ книжа сж на разположение на заинтересованитѣ всѣки присѣжственъ день и часъ въ общинското управление.

С. Горно-Александрово, 24 ноемврий 1933 година.

1—(П 11915)—1 Отъ общината

Поповско селско общинско управление, Софийско

ОБЯВЛЕНИЕ № 696. — Поповското селско общинско управление, обявява на интересуващитѣ се, че на 20-я день отъ публикацията настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 8 до 10 часа, въ помѣщенieto на общината, ще се произведе публиченъ търгъ, съ явно наддаване, за продажбата на единъ безстопанственъ конь, 5 годишенъ, ко-стѣмъ дорестъ, съ дѣсна заденъ кракъ патоносъ. Първоначалната цена е 200 лева. Залогъ 10% отъ първоначалната цена. Всички станали разноски по обявяването на търга сж за смѣтка на купувача. Желаящитѣ могатъ да се явятъ въ Поповската община и наддаватъ. Законътъ за бюджета, отчетността и предприятията за всички е задължителенъ.

С. Попово, 28 ноемврий 1933 год.

1—(П 11925)—1 Отъ общината

С Ж Д Е Б Н И

ВЪРХОВЕНЪ АДМИНИСТРАТИВЕНЪ СЖДЪ

ОБЯВЛЕНИЕ № 9240. — Върховниятъ административенъ сждъ, първо отдѣление, обявява на интересуващитѣ се страни и лица, че въ сждебнитѣ заседания на означенитѣ по-долу дати ще разгледа следнитѣ дѣла:

На 12 януарий 1934 година:

1. Дѣло № 36/933 година, заведено по пасационната жалба на Варненския окръженъ управителъ, противъ присѣдата на Варненския окръженъ сждъ, съ която е осъденъ Ангелъ Георгиевъ, отъ с. Кривня по данъка върху наследствата.

2. Дѣло № 54/933 година, заведено по касационната жалба на Неда (Невѣна) Милушева, отъ с. Сливница, противъ присѣдата на Софийския окръженъ сждъ, съ която е осъдена по данъка върху наследствата.

3. Дѣло № 1957/933 година, заведено по касационната жалба на Димитъръ Хр. Илчевъ, отъ с. Бѣла Черква, противъ опредѣление на Търновския окръженъ сждъ, по опредѣляне пенсия за изслужено време.

4. Дѣло № 25/933 година, заведено по касационната жалба на Шуменския окръженъ управителъ, противъ присѣдата на Шуменския окръженъ сждъ, съ Стоянъ Михалевъ отъ с. Сюлюманъ, Новопазарско, по данъка върху наследствата.

5. Дѣло № 887/933 година, заведено по касационната жалба на Иванъ Славовъ отъ София, противъ протоколъ на Соф. град. контр. комисия, по данъка върху приходитѣ.

6. Дѣло № 888/933 година, заведено по касационната жалба на Тодоръ Кожухаровъ отъ гр. Борисовградъ, противъ постановление на Борисовградската контролна комисия по данъка върху приходитѣ.

7. Дѣло № 752/933 година, заведено по касационната жалба на Тодоръ Дамьяновъ, отъ гр. Перникъ, противъ опредѣление на Софийския окръженъ сждъ, относно оценка на отчуждени недвижими имоти.

8. Дѣло № 279/933 година, заведено по касационната жалба на Тодоръ Стойковъ, отъ с. Рахманларе, Карловско, противъ опредѣление на Пловдивския окръженъ сждъ, по опредѣляне военно-инвалидна пенсия.

9. Дѣло № 1451/933 година, заведено по касационната жалба на Стефанъ К. Мароковъ, отъ гр. Габрово, противъ решение на Министерството на труда, по отпускане пенсия за злополука.

10. Дѣло № 2318/933 година, заведено по касационната жалба на Юрдана Петрова Скерлетова, отъ с. Гьозикенъ, Бургазко, противъ решение на М-вото на труда, по отпускане пенсия за злополука.

11. Дѣло № 74/933 година, заведено по касационната жалба на Видинския окръженъ управителъ, противъ присѣдата на Видинския окръженъ сждъ, съ Н-цитѣ на Мария Н. Рангелова, отъ гр. Кула, по данъка върху наследствата.

12. Дѣло № 2627/933 година, заведено по касационната жалба на Шуменския окръженъ управителъ, противъ опредѣление на Шуменския окръженъ сждъ, по опредѣляне пенсия за изслужено време на Иванка Йорданова Сакеларова, отъ гр. Шуменъ.

На 15 януарий 1934 година:

13. Дѣло № 163/933 година, заведено по касационната жалба на Илия Стойчевъ, отъ с. Мазорочевъ, Кюстендилско, противъ решение на Кюстендилския окръженъ сждъ, по данъка върху наследствата.

14. Дѣло № 822/933 година, заведено по касационната жалба на Никола Сотировъ отъ гр. Свиленградъ, противъ

постановление на Елховската контролна комисия, по данъка върху занятието.

15. Дъло № 1321/933 година, заведено по касационната жалба на Георги Ячевъ Колевъ, отъ София, противъ опредѣление на Софийския окръженъ съдъ, по опредѣляне военно-инвалидна пенсия.

16. Дъло № 570/933 година, заведено по касационната жалба на Никола Марковъ, отъ с. Митровци, Фердинандско, срещу опредѣление на Ломския окръженъ съдъ, съ Младенъ Живковъ и др., по регулация.

17. Дъло № 891/933 година, заведено по касационната жалба на Хасковския окръженъ управителъ, противъ решение на Харманлийската контролна комисия, по данъка занятието на Синове Д. Кралеви, отъ гр. Харманлий.

18. Дъло № 2798/932 година, заведено по касационната жалба на Рада, Александъръ и Вичо Карови, отъ с. Драгово, Преславско и др. срещу присъдата на Шуменския окръженъ съдъ, по закона за безвъзм. мито.

19. Дъло № 995/933 година, заведено по касационната жалба на Децио Мафеисъ, фабрика за тирета въ София, противъ постановление на М-вото на труда, относно глобяването му по закона за насърчение мѣстната индустрия.

20. Дъло № 2016/933 година, заведено по касационната жалба на Петъръ Младеновъ отъ с. Долни Камарци, Пирдопско, срещу опредѣление на Софийския окръженъ съдъ, по опредѣляне инвалидна пенсия.

21. Дъло № 96/933 година, заведено по касационната жалба на Пловдивския окръженъ управителъ, противъ присъдата на Т. Пазарджишкия окръженъ съдъ, съ Наследниците на Ангелъ П. Дябовъ, отъ гр. Т. Пазарджикъ, по данъка върху наследствата;

22. Дъло № 586/933 година, заведено по касационната жалба на Георги Китовъ Георгиевъ, отъ София, противъ решение на М-вото на труда, по отпускане пенсия за злополука.

23. Дъло № 280/933 година, заведено по касационната жалба на Кюстендилския окръженъ управителъ противъ решение на Кюстендилския окръженъ съдъ, съ наследниците на Методи Яневъ Ковачки, отъ гр. Радомиръ, по данъка върху наследствата

24. Дъло № 672/933 година, заведено по касационната жалба на Търновския окръженъ управителъ, срещу опредѣление на Търновския окръженъ съдъ, по опредѣляне военно-инвалидна пенсия на Донка Юрданъ Чифудова, отъ гр. Елена.

На 17 януарий 1934 година:

25. Дъло № 462/933 година, заведено по жалба за отмяна на Елена Спасова Главиняшка, отъ с. Сливовакъ, Ломско, за отмяна протокола на комисията при Медковската община, относно оценяване мѣстото ѝ отчуждено за училищенъ дворъ въ Медковецъ.

26. Дъло № 464/933 година, заведено по жалба за отмяна на Михайлъ Ив. Войновъ, отъ София, за отмяна окръжно I С/1932 година, на Главната дирекция на трудовата повинность, относно отбиване на редовната трудова повинность.

27. Дъло № 465/933 година, заведено по жалба за отмяна на Д-ръ Илия Цвѣтковъ, отъ с. Долна Василица, Ихтиманско, за отмяна протоколъ № 54/932 година, и заповѣдъ № 247/933 година на Софийската окръжна постоянна комисия, относно глобяването му като участъковъ мед. лѣкаръ въ с. Долна Василица.

28. Дъло № 808/933 година, заведено по касационната жалба на Мария Ив. Бѣлинова, отъ гр. Елена, за отмяна протоколъ № 13/933 година на Еленския градски общински съветъ, по облагането ѝ съ такса водно право.

29. Дъло № 244/933 година, заведено по жалба за отмяна на Съединени бълг. банки—София, за отмяна протоколъ № 27/932 година на Дупнишкия градски общински съветъ, по опредѣляне такситъ вода, сметъ, каналъ и училищно освѣтление.

30. Дъло № 241/933 година, заведено по жалба за отмяна на Никола Н. Велчевъ, Тодоръ Марковъ и Донко Вѣтовъ, отъ с. Сухатче, Бѣлослатинско, за отмяна тарифа 8 отъ бюджета на Сухатченската селска община, по опредѣляне налога на мелниците.

31. Дъло № 233/933 година, заведено по жалба за отмяна на Д. А. Буровъ и Сие, отъ гр. Горна Орѣховица, за отмяна протоколъ № 12/932 година на Койнарския селски общински съветъ, Бѣлослатинско, по опредѣляне налогъ върху воденични камъни.

32. Дъло № 232/933 година, заведено по жалба за отмяна на Шуменска популярна банка, за отмяна актъ на Шуменския помощникъ данъченъ началникъ, относно задължаването ѝ съ 15.675 лева неудържанъ данъкъ занятието.

33. Дъло № 442/933 година, заведено по жалба за отмяна на Диню Ст. Анковъ, отъ с. Драма, Елховско, за отмяна § 2, п. 6 отъ приходния бюджетъ на Драмската селска община, относно таксата „паша“.

34. Дъло № 443/933 година, заведено по жалба за отмяна Диню Ст. Анковъ, отъ с. Драма Елховско, за отмяна § 2, п. 6 отъ приходния бюджетъ на Драмската селска община, относно таксата „паша“

35. Дъло № 444/933 година, заведено по жалба за отмяна на Диню Стояновъ Анковъ, отъ с. Драма, Елховско, за отмяна § 2, п. 6 отъ приходния бюджетъ на Драмската селска община, относно таксата „паша“.

36. Дъло № 587/933 година, заведено по жалба за отмяна на Драгоманъ Якимовъ, отъ гр. Трънъ, за отмяна протоколъ № 38/932 година на Трънския градски общински съветъ, по облагането му съ такса за сметъ и вода.

37. Дъло № 733/933 година, заведено по жалба за отмяна на Златю Вичевъ, отъ с. Могила, Новопазарско, за отмяна постановление № 7746/932 година на Шуменския окръженъ управителъ, отново утвърждаване бюджета на Могилската селска община.

38. Дъло № 734/933 година заведено по жалба за отмяна на Найденъ Желевъ отъ с. Могила, Новопазарско, за отмяна постановление № 7746/932 г. на Шуменския окръженъ управителъ, относно утвърждаване бюджета на Могилската селска община.

39. Дъло № 479/933 година, заведено по жалба за отмяна на Недѣлко К. Тенекеджиевъ отъ с. Дуванджа, Карнобатско, за отмяна бюджета на Дуванджанската селска община относно опредѣляне заплатата му като секретаръ-бирникъ при сѣщата община.

40. Дъло № 735/933 година, заведено по жалба за отмяна на Иванъ Гочевъ, отъ с. Могила, Новопазарско, за отмяна постановление № 7746/932 година на Шуменския окръженъ управителъ, относно утвърждаване бюджета на Могилската селска община.

На 22 януарий 1934 година:

41. Дъло № 630/933 година, заведено по касационната жалба на Мария П. Василева, отъ гр. Сливенъ, противъ решение на М-вото на труда, по отпускане пенсия за злополука.

42. дъло № 642/933 година, заведено по касационната жалба на Трайчо Г. Манчевъ, отъ София, противъ опредѣление на Софийския окръженъ съдъ, по опредѣляне военно-инвалидна пенсия.

43. Дъло № 657/933 година, заведено по касационната жалба на Фанка Сп. Захова, отъ София, противъ опредѣление на Софийския окръженъ съдъ, по опредѣляне военно-инвалидна пенсия

44. Дъло № 1765/932 година, заведено по касационната жалба на Хасковския окръженъ управителъ, противъ протоколъ на Хасковската контролна комисия, по данъка върху приходитъ на Суренъ Ширянян, отъ гр. Хасково.

45. Дъло № 3043/932 година, заведено по касационната жалба на Пловдивския окръженъ управителъ и тая на Мехмедъ Али и др. Джамбазови, отъ с. Флорово, Пещерско, срещу опредѣление на Пазарджишкия окръженъ съдъ, по отчуждение имоти

46. Дъло № 3044/932 година, заведено по касационната жалба на Пловдивския окръженъ управителъ, срещу опредѣление на Т. Пазарджишкия окръженъ съдъ, съ Стефанъ Парашкевовъ, отъ с. Лѣджане, Пещерско, по отчуждение имоти.

47. Дъло № 2749/933 година, заведено по касационната жалба на Бълг. акц. строит. д-во „Работникъ“, въ София, противъ протоколъ на специалната комисия при Софийското градско данъчно управление, по данъка върху приходитъ.

48. Дъло № 2750/933 година, заведено по касационната жалба на Бълг. акц. строит. д-во „Работникъ“ въ София, противъ протоколъ на специалната комисия при Софийското градско данъчно управление, по данъка върху приходитъ.

49. Дъло № 2751/933 година, заведено по касационната жалба на Бълг. акц. строит. д-во „Работникъ“ въ София, противъ протоколъ на специалната комисия при Софийското градско данъчно управление, по данъка върху приходитъ.

50. Дъло № 286/933 година, заведено по касационната жалба на Плѣвненския държавенъ адвокатъ, противъ присъдата на Плѣвненския окръженъ съдъ, по данъка върху наследствата на Цвѣтко Т. Нешевъ, отъ с. Махалата, Плѣвненско.

51. Дъло № 558/933 година, заведено по касационната жалба на Плѣвненския окръженъ управителъ, противъ присъдата на Плѣвненския окръженъ съдъ, по данъка върху наследствата на Тодорца Н. Кирова, отъ гр. Плѣвненъ.

52. Дѣло № 590/933 година, заведено по касационната жалба на Стоянка Янкова Георгиева, отъ гр. Бургазъ, и за детето си, противъ решение на Министерството на труда, по отпускане пенсия за злополука.

На 24 януарий 1934 година:

53. Дѣло № 2129/933 година, заведено по касационната жалба на Бълг. акц. д-во за електричество „Сименс“ — София, противъ протоколъ на специалната комисия при Соф. данъчно управление по данъка върху приходитѣ.

54. Дѣло № 2130/933 година, заведено по касационната жалба на Бълг. акц. д-во за електричество „Сименс“ въ София, противъ протоколъ на специалната комисия при Соф. данъчно управление по данъка върху приходитѣ.

55. Дѣло № 2179/933 година, заведено по касационната жалба на Бълг. акц. д-во за електричество „Сименс“ въ София, противъ протоколъ на специалната комисия при Софийското градско данъчно управление, по данъка върху приходитѣ.

56. Дѣло № 2555/933 година, заведено по касационната жалба на Бълг. акц. д-во за електричество „Сименс“ въ София, противъ протоколъ на специалната комисия при Софийското градско данъчно управление, по данъка върху приходитѣ.

57. Дѣло № 2638/933 година, заведено по касационната жалба на Бълг. акц. д-во за електричество „Сименс“ въ София, противъ протоколъ на специалната комисия при Софийското градско данъчно управление, по данъка върху приходитѣ.

58. Дѣло № 284/933 година, заведено по касационната жалба на Софийския окръженъ управителъ, и тая на Паунъ, Алексана и Тодора Тотови, отъ с. Обедя, Софийско, противъ присѣда на Софийския окръженъ съдъ, по данъка върху наследствата.

59. Дѣло № 2064/933 година, заведено по касационната жалба на Тодоръ Д. Вълнарковъ, отъ гр. Враца, противъ протоколъ на Врачанската контролна комисия, по данъка върху занятието.

60. Дѣло № 2772/933 година, заведено по касационната жалба на Никола Н. Пждаревъ, отъ гр. София, противъ протоколъ на Софийската градска контролна комисия, по данъка върху занятието.

61. Дѣло № 2065/933 година, заведено по касационната жалба на Тодоръ Д. Вълнарковъ, отъ гр. Враца, противъ протоколъ на Врачанската контролна комисия, по доп. данъкъ общъ доходъ.

62. Дѣло № 648/933 година, заведено по касационната жалба на „Сокомбел“, петролно акц. д-во София, противъ протоколъ на комисията действаща по чл. 411 отъ закона за митницитѣ, по досѣбиране сумата 5686 лева.

63. Дѣло № 651/933 година, заведено по касационната жалба на Монизъ Р. Леви отъ София, противъ протоколъ на комисията действаща по чл. 411 отъ закона за митницитѣ, по досѣбиране сумата 7202 лева.

64. Дѣло № 654/933 година, заведено по касационната жалба на Никола Тупаревъ отъ София, противъ протоколъ на комисията действаща по чл. 411 отъ закона за митницитѣ, по досѣбиране сумата 1608 лева.

65. Дѣло № 588/933 година, заведено по касационната жалба на Куна Йорданова, отъ с. Долни-Джбникъ, Плъвенско, противъ решение на Министерството на труда, по отпускане пенсия за злополука.

66. Дѣло № 587/933 година, заведено по касационната жалба на Цвѣта Маринова Нинова отъ с. Орѣховица, Плъвенско, противъ решение на Министерството на труда, по отпускане пенсия за злополука.

На 26 януарий 1934 година:

67. Дѣло № 529/933 година, заведено по касационната жалба на Софийския държавенъ адвокатъ, противъ присѣда на Софийския окръженъ съдъ, съ наследницитѣ на Велко Ст. Тополевъ, отъ с. Горни-Лозенъ, Софийско, по данъка върху наследствата.

68. Дѣло № 528/933 година, заведено по касационната жалба на Софийския държавенъ адвокатъ, противъ присѣда на Софийския окръженъ съдъ, съ наследницитѣ на Мария Г. Т. Боянова, отъ гр. Златица, по данъка върху наследствата.

69. Дѣло № 589/933 година, заведено по касационната жалба на Люба Велизаръ Кюсеилева, отъ гр. Брацигово, противъ решение на Министерството на труда, по отпускане пенсия за злополука.

70. Дѣло № 2386/933 година, заведено по касационната жалба на общарската произв. кооперация „Съединение“ отъ София, противъ облагат. протоколъ на специалната комисия при Софийското градско данъчно управление, по данъка върху приходитѣ.

71. Дѣло № 2387/933 година, заведено по касационната жалба на общарската произв. кооперация „Съединение“ отъ София, противъ облагат. протоколъ на специалната комисия при Софийското градско данъчно управление, по данъка върху приходитѣ.

72. Дѣло № 2388/933 година, заведено по касационната жалба на общарската произв. кооперация „Съединение“ отъ София, противъ облагат. протоколъ на специалната комисия при Софийското градско данъчно управление, по данъка върху приходитѣ.

73. Дѣло № 531/933 година, заведено по касационната жалба на Тодора Василева Маринова, отъ с. Каваклий, Сливенско, противъ решение на Сливенския окръженъ съдъ, по данъка върху наследствата.

74. Дѣло № 552/933 година, заведено по касационната жалба на Варненския окръженъ управителъ, противъ решение на Варненския окръженъ съдъ, съ наследницитѣ на Маринъ Роевъ, отъ с. Кара Ахмедъ Махле, по данъка върху наследствата.

75. Дѣло № 569/933 година, заведено по касационната жалба на Христо, Семо, Велика и Куна Велкови, отъ с. Богатово, Севлиево, противъ решение на Севлиевския окръженъ съдъ, по данъка върху наследствата.

76. Дѣло № 367/933 година, заведено по касационната жалба на Хасковския окръженъ управителъ, срещу решение на Хасковския окръженъ съдъ, съ Киро, Дѣлчо, Диню, Гочо и Раца Стойчеви х. Ангелови, отъ с. Голѣмо Асеново, Старозагорско, по данъка върху имоти по безвъзмездно мито.

77. Дѣло № 366/933 година, заведено по касационната жалба на Янко, Тодоръ и Ангелина Джонови, отъ с. Пордимъ, Плъвенско, противъ присѣдата на Плъвенския окръженъ съдъ, по данъка върху наследствата.

На 31 януарий 1934 година:

78. Дѣло № 476/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Яко Р. Барухъ отъ Пловдивъ, за отмѣна протоколъ на комисията по закона за ограничение кражбитѣ и пр. при Старо-Новоселската община, относно неопредѣлянето му обезщетение по закона.

79. Дѣло № 691/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Константинъ х. Калчовъ, отъ София, за отмѣна приходния бюджетъ на Бѣговската селска община, Пещерско, по облагането му съ налогъ върху мелницитѣ.

80. Дѣло № 473/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Бр. Н. Долапчиеви отъ гр. Бургазъ, за отмѣна приходния бюджетъ на Бургазката градска община, относно налога върху валцоветѣ и воденичнитѣ камъни.

81. Дѣло № 469/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Борисовградска търговска банка а. д., Борисовградъ, за отмѣна протоколъ № 50/932 година на Борисовградския общински съветъ по облагането ѝ съ такса сметъ.

82. Дѣло № 481/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Ардашъ Бедросянъ и Киркоръ Батмазянъ, отъ гр. Борисовградъ, за отмѣна протоколъ № 5/933 година, на Борисовградския общински съветъ, относно облагането имъ съ по 1000 лв. налогъ на стругъ движуещъ се отъ моторъ.

83. Дѣло № 498/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Атанасъ Георгиевъ, отъ гр. Ломъ, за отмѣна протоколъ № 15/932 година, на Берковския общински съветъ, по облагането му съ такса сметъ.

84. Дѣло № 505/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Илия Цв. Таслаковъ & Синове отъ гр. Троянъ, за отмѣна протоколъ № 17/932 година, на Боримския общински съветъ, по облагането имъ съ такса падарщина.

85. Дѣло № 512/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Григоръ Николовъ Черкезовъ отъ гара Павликени, за отмѣна протоколъ № 35/932 година на Павликенския общински съветъ, по облагането му съ такса сметъ.

86. Дѣло № 517/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Стоянъ Димитровъ отъ гр. Трънъ, за отмѣна протоколъ № 38/932 година, на Трънския общински съветъ, по облагането му съ такса водно право.

87. Дѣло № 513/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Българска търговска банка, Фердинандски клонъ, за отмѣна протоколъ № 29/933 година, на Фердинандския градски общински съветъ, по опредѣляне таксата върху надписитѣ.

88. Дѣло № 518/933 година, заведено по жалба за отмѣна на д-ръ Слава Димитрова, по мъжъ д-ръ Муцевска, отъ с. Павликени, Търновско, за отмѣна протоколъ № 35/932 година, на Павликенския селски общински съветъ, по облагането ѝ съ такса сметъ.

89. Дѣло № 519/933 година, заведено по жалба за отмѣна на Д-ръ Никола Г. Муцевски, отъ с. Павликени, Търновско, за отмѣна протоколъ № 35/932 година, на Павликенския селски общински съветъ, по опредѣляне таксата сметъ.

Гр. София, 29 ноемврий 1933 година.
1—(6432)—1 Секретаръ: Ив. Д. Сираковъ

Русенски областенъ воененъ създъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 3161. — Русенскиятъ областенъ воененъ създъ обявява, че дири отклонили се обвиняемъ по сл. дѣло № 19/933 год., на I воененъ следователъ, подофицера отъ 19-й погр. участъкъ въ с. Балбунаръ, Атанасовъ Стоянъ Билчевъ, родомъ и живущъ въ с. Иваново, Русенско, съ отличителни черти: ръстъ — 167 см., уста — обикновена, коса — кестенява, цвѣтъ на лицето — бѣлъ, очи — кестеняви, носъ — обикновенъ, особени белези нѣма. Умоляватъ се всички военни и административни власти при залавянето му, да го предадатъ на Русенския областенъ воененъ създъ за съдене.

1—(6386)—1 За председателъ: майоръ (не се чете)

ОКРЖНИ СЪДИЛИЩА

Софийски окръженъ създъ

ПРИЗОВКА № 5718. — Софийскиятъ окръженъ създъ, търговско отдѣление, призовава Хаимъ Меламедъ, членъ на банкерската къща Юда Б. Израелъ & сие въ Цариградъ, Бея Юда Б. Израелъ, Аронъ Юда Б. Израелъ, Ребека Талви и тримата отъ София, Виктория Х. Меламедъ и Жюли Х. Менахемъ, по баща Юда Б. Израелъ, последнитѣ две живущи внѣ отъ България, а сега всички съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ на 24 януарий 1934 година, 9 часа преди обѣдъ, въ залата на търговското отдѣление, да отговарятъ като ответници по гражд. дѣло № 750/921 год., заведено отъ Любомиръ Василевъ, адвокатъ, отъ София, повѣренникъ на Банкъ де Салоникъ въ Цариградъ и да посочатъ лице съ съдебно мѣстожителство въ София, на което да се връчватъ всички съобщения и призовки, въ противенъ случай ще се постъпи съгласно чл. 107 отъ гражданското съдопроизводство.

1—(П11927)—1 Секретаръ: Н. Аневъ

ОПРЕДѢЛЕНИЕ № 109. — Софийскиятъ окръженъ създъ, II гражданско отдѣление, въ разпоредително заседание, на 24 януарий 1933 година, въ съставъ: председателъ Вл. Мавродиевъ, членове: Н. Наумовъ и Н. Бѣлопиговъ, с. к. опредѣли: допуска осиновяването на Атанасъ Милановъ Станковъ, 22 години, отъ с. Чепърлици, Годечка околия, и Спасенъ Арсовъ Станковъ, на 17 години, отъ сѣщото село, отъ Христо Станковъ Антоновъ, 52 години, и съпругата му Лита Христова Станкова, 55 години, двамата отъ с. Чепърлици, Годечка околия. Да се издаде пренесъ отъ настоящето опредѣление на Христо Станковъ и да се изпълнятъ постановленията на чл. 39 отъ закона за припознаване незаконороденитѣ и пр. Подписали: председателств. Вл. Мавродиевъ, членове: Н. Наумовъ и Н. Бѣлопиговъ с. к. и д. секретаръ С. Захариевъ, с. к. Търно съ оригинала приложенъ къмъ частно гражданско дѣло № 28/933 година, на II гражданско отдѣление при Софийския окръженъ създъ.

1—(П11936)—1 Секретаръ: А. п. Антоновъ

Пловдивски окръженъ създъ

ПРИЗОВКА № 13246. — Пловдивскиятъ окръженъ създъ призовава Атанасъ П. Ангеловъ отъ Пловдивъ, а сега въ неизвестностъ, да се яви въ залата на създа на 22 януарий 1934 год., въ 9 часа сутринтъ, като апелаторъ по наказ. фис. дѣло № 2151/933 год., образувано по чл. 1 и 2 п. 20, 84, 128, ал. I, 129, 139—145 и 151 отъ закона за акцизитѣ. Въ случай на неявка, съгласно чл. 330 отъ углавното съдопроизводство, дѣлото ще бѣде гледано задочно и при ново насрочване на дѣлото, нѣма да бѣдете призованъ.

Гр. Пловдивъ, 25 ноемврий 1933 година.
1—(6380)—1 Секретаръ: Славовъ

Търновски окръженъ създъ

ПРИЗОВКА № 1. — Търновскиятъ окръженъ създъ призвава касатора Иванъ Б. Ковачевъ отъ гр. Търново, сега въ неизвестностъ, да се яви въ съдебната зала на създа, въ 9 часа сутринтъ, на 27 декемврий 1933 год. по н. ф. х. д. № 234/933 г., заведено по касационната му жалба срещу присъдата на I Търновски мирови съдия по н. ф. х. д. № 226/932 г. Въ случай че не се яви, дѣлото ще се реши задочно.

1—(6375)—1 Секретаръ: Ас. Г. Сапуновъ

МИРОВИ СЪДИЛИЩА

Търновско мирово съдилище

ПРИЗОВКА. — I Търновско мирово съдилище призовава Георги Еневъ отъ гр. Търново сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви на 5 декемврий 1933 година, 9 часа преди обѣдъ, въ залата на създа, за да отговаря като обвиняемъ по н. о. х. дѣло № 181/933 г., по чл. 320 отъ наказ. законъ. Ако не се яви, дѣлото ще се гледа и реши задочно.

Гр. Търново, 27 ноемврий 1933 година.
1—(6419)—1 Секретаръ: (не се чете)

Брачанско мирово съдилище

ПОКАНА № 1582. — II Брачанско мирово съдилище поканва правосмѣющитѣ лица по нак. о. х. дѣло № № 229/927 година, 118/928 год., 176/928 год., 221/928 година, 240/929 година, 142/929 година, 136/930 година, 55, 161, 112, 157, 407 и 466/930 година, 411/929 година, 44/931 год. и по преписка вх. № № 2004 29 год., 147/29 год. и 770/31 год. въ тримесеченъ срокъ отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, да се явятъ въ съдилището и получатъ вещественитѣ доказателства по казанитѣ дѣла, а въ противенъ случай следъ изтичането на този срокъ, същитѣ ще бѣдатъ продадени на публиченъ търгъ и добитата сума внесена по принадлежностъ § 75 по бюджета.

1—(6379)—1 II мирови съдия: (не се чете)
Секретаръ: (не се чете)

Дьовленско мирово съдилище

ПРИЗОВКА № 2629. — Дьовленскиятъ мирови съдия призовава Крумъ Т. Торомановъ отъ с. Стойкитѣ, Ставишка околия, а сега въ неизвестностъ, да се яви на 30 декемврий 1933 год., въ залата на Дьовленското мирово съдилище, като подсѣдимъ по наказателно общъ характеръ дѣло № 3/933 год., по чл. 314 отъ нак. законъ. При неявка дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие.

Гр. Дьовленъ, 23 ноемврий 1933 година.
1—(6378)—1 Секретаръ: Д. Поповъ

Плѣвенско мирово съдилище

ПРИЗОВКА № 2. — I Плѣвенско мирово съдилище призовава обвиняемия по н. о. х. на създа дѣло № 408/932 год. — Тома Начевъ отъ с. Петреене, Луковитска околия, а сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви на 28 декемврий 1933 год., въ 9 часа преди обѣдъ, въ съдебната му зала въ гр. Плѣвенъ и отговаря по възбуденото му обвинение по чл. 314 отъ н. законъ. Поканва същия въ двеседмиченъ срокъ отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, да направи възраженията си и посочи на доказателствата си. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие.

Гр. Плѣвенъ, 28 ноемврий 1933 година.
1—(6377)—1 Секретаръ: Д. Стефановъ

Харманлийско мирово съдилище

ПРИЗОВКА № 6212. — Харманлийскиятъ мирови съдия призовава да се яви въ съдебната му зала на 28 декемврий 1933 година Исмаилъ Исмаиловъ Ходжа — Хюсеиновъ, родомъ отъ гр. Бѣла, Русенски окръгъ, бившъ Харманлийски полицейски стражаръ, сега въ неизвестностъ, по н. о. х. д. № 63/933 г., по чл. 486 отъ н. з. като и съгласно чл. 494 отъ углавното съдопроизводство, да представи доказателствата си въ две седмиченъ срокъ отъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“.

1—(6376)—1 Секретаръ: Дѣлчо Яневъ

СЪДИЯ-ИЗПЪЛНИТЕЛИ

Съдия-изпълнителъ при Пашмаклийския окръженъ създъ

ПРИЗОВКА № 660,933 г. — До Али Азимчовъ отъ с. Мугла, Дьовленско, сега въ неизвестностъ. По изпълнителенъ листъ № 439/931 г., издаденъ отъ Дьовленския мирови съдия сте осъденъ да заплатите на Али Асановъ отъ сѣщото село 1000 лева и др. съдебни, изпълнителни разности. Призовавамъ ви въ 7 дни отъ еднократното публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, да внесете сумата, въ противенъ случай ще пристѣпимъ къмъ опись и продажба на всичкитѣ ви движими и недвижими имоти, а книгата и призовкитѣ ще се прилагатъ къмъ дѣло, безъ да се връчватъ на васъ.

Гр. Пашмаклий, 17 ноемврий 1933 година.
1—(П11905)—1 Съдия-изпълнителъ: Д. Капановъ

Кулско-Българички бирникъ по изпълнителнитъ дѣла

ОБЯВЛЕНИЕ № 1086/1930 година. — Подписаниятъ Кулско-Българички постоянен бирникъ по изпълнителнитъ дѣла, на основание опредѣление № 1086/1930 година, издадено отъ Видинския окр. съдъ, противъ Марко Жевковъ, отъ село Сръдогривъ, Българичка околия, обявявамъ, че следъ 15 дни отъ обнародване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще почне и свърши на онова число на следния месецъ, което съответствува на датата на обнародването, продажбата на следния недвижимъ имотъ: 1) една овощна градина, въ землището на с. Сръдогривъ, въ мѣстността „Младеновски долъ“, отъ 2.3 декара, до съседни: братя Николови, собственъ търнякъ и Цурици, оценена за 2.300 лева; 2) една овощна градина, въ землището на с. Сръдогривъ, въ мѣстността „Младеновски долъ“, отъ 2.2 декара, до съседни: сграда, собствена баща и пѣтека, оценена за 2.200 лева; 3) една овощна градина, въ землището на с. Сръдогривъ, въ мѣстността „Младеновски долъ“, отъ 7.7 декара, до съседни: Цурици, Пъраложиви и собствена баща, оценена за 7.700 лв.; 4) една овощна градина, въ землището на с. Сръдогривъ, въ мѣстността „Младеновски долъ“, отъ 2 декара, до съседни: собственъ търнякъ, долъ, нива и пропастъ, оценена за 2.000 лева; 5) една нива, въ землището на с. Сръдогривъ, въ мѣстността „Лаловица“, отъ 8.6 декара, до съседни: Георг. Н. Цурици, Протопопнска нива, Никола Ангеловъ, братя Н. Николови и Василь Тодоровъ, оценена за 6.200 лева; 6) една нива, въ землището на с. Сръдогривъ, въ мѣстността „Лаловица“, — рѣта, отъ 5 декара, до съседни: пѣтъ, Еленко Дамяновъ, Цветко Николовъ и Николо Магдински, оценена за 3.500 лева и 7) шумакъ, въ землището на с. Сръдогривъ, въ мѣстността „Църковенски долъ“, отъ 3.1 декара, до съседни: долъ, малка доличка и пѣтъ, оценена за 1.500 лева. Продава се за неплатени данъци къмъ сѣщия данъченъ бирникъ на сума 51.401 лева. Имотътъ е собственъ на длъжника и не е ипогекиранъ. Продажбата ще стане по правилата, изложени въ чл. чл. 807 до 824 отъ закона за гражданското съдпроизводство. Желаетелитъ да купятъ имота могатъ да се явятъ въ канцеларията ми, данъчното управление въ гр. Българички, всѣки прѣсрѣтственъ денъ и часъ да прегледжатъ книгата и наддаватъ.

Гр. Българички, 22 ноември 1933 година.

1—(6284)—1

Бирникъ: Н. Ташевъ

ТЪРГОВСКИ ПУБЛИКАЦИИ**Софийски окръженъ съдъ**

ОБЯВЛЕНИЕ № 17—33. V. — Софийскиятъ окръженъ съдъ, известява съгласно опредѣление № 249 отъ 13 февруарий 1933 година, че въ дружествения търговски регистъръ № 17/1933 година е регистрирана търговската фирма: дрехарски магазинъ „Стиба“, на Хаимовъ & С-ие О. О. дружество, съ седалище въ гр. София, основано на 16 януарий 1933 година, съ срокъ три години, начинающа отъ 1 януарий 1933 год. Дружеството е основано между: Рафаелъ И. Баризакъ, Витали Ш. Хаимовъ и Сами Ш. Хаимовъ отъ гр. София, съ основенъ капиталъ 2.000.000 лв. Предметъ на предприятието е: производство и търгуване съ готови мъжки и дамски дрехи (конфекционъ). За управители на дружеството сѣ назначени тримата съдружници. Дружествената фирма ще се подписва така, че подъ шемпелованото или рѣкописно название на фирмата ще си слагатъ саморѣчнитъ подписи двама отъ съдружницитъ.

Гр. София, 6 ноември 1933 година.

1—(Т 11957)—1

Председателъ: Ст. Стефановъ

Дѣловодителъ: Ив. Андреевъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 260—33. V. — Софийскиятъ окръженъ съдъ известява, съгласно опредѣлението си отъ 10 ноември 1933 год., подъ № 2618, че въ дружествения търговски регистъръ № 260/1933 год., е регистрирана търговската фирма: Жилищна кооперация „Примо“, съ седалище въ гр. София, основана на 25 септември 1933 год., за 100 години. Целта на сдружението е: да снабди членоветъ си съ жилища за собственитъ имъ нужди, като купи мѣсто и построи сграда. Помѣщенията въ кооперативната сграда могатъ да служатъ само за жилища. Кооператоритъ или тѣхнитъ наематели не могатъ да упражняватъ въ тѣхъ никаква търговия, индустрия или занятие безъ решение на общото събрание взето съ болшинство изискуемо се за изменение на устава. Дѣловетъ сѣ именни съ номинална стойностъ 100 лв. всѣки дѣлъ. Сдружението се управлява отъ общо събрание, управителенъ и контроленъ съвети. Управителниятъ съветъ на кооперацията се състои

отъ три члена, които се избиратъ отъ общото годишно събрание, съ тайно гласуване, за една година съ право на преизбиране. Фирмата на кооперацията, съгласно чл. 30 отъ устава ще се подписва като подъ рѣкописното, шемпеловано или печатно наименование на фирмата двама членове отъ управителния съветъ слагатъ подписитъ си. За членове на първия управителенъ съветъ сѣ избрани кооператоритъ: инженеръ Исакъ Ешкенази, Яхнелъ Даниелъ и Хаския Примо. Всички покани и съобщения на сдружението сѣ валидни, ако сѣ съобщени писмено на кооператоритъ, или ако сѣ публикувани въ нѣкой мѣстень ежедневникъ.

Гр. София, 20 ноември 1933 година.

Председателств. членъ: Ст. Стефановъ

1—(Т 11849)—1

Дѣловодителъ: Дим. Миленковъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 115—33. V. — Софийскиятъ окръженъ съдъ известява, съгласно опредѣлението си отъ 7 ноември 1933 год., подъ № 2611, че въ едноличния търговски регистъръ, № 115/1933 год., е регистрирана търговската фирма: „Сикуритасъ“, международна генерална агенция — Георги Ив. Павловъ, съ седалище въ гр. София, ул. „Кн. Клементина № 9. Предметътъ на предприятието е: всѣкакъвъ родъ информации и сведения; обслужвания отъ всѣкакъвъ характеръ, печатъ, журналистика, частна поща и частна телеграфна служба, пропаганда съ всички законни сръдства и др. Фирмата ще се управлява, представлява и подписва лично отъ собственика ѝ, Георги Ив. Павловъ, който подъ наименованието ѝ ще слага подписа си.

Гр. София, 24 ноември 1933 година.

Председателств. членъ: Ст. Стефановъ

1—(Т 11846)—1

Дѣловодителъ: Дим. Миленковъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 112—33. V. — Софийскиятъ окръженъ съдъ известява, съгласно опредѣлението си отъ 3 ноември 1933 год., подъ № 2573, че въ едноличния търговски регистъръ, № 112/1933 год., е регистрирана търговската фирма: „Вестникъ София на Никифоръ Ил Богдановъ“, съ седалище въ гр. София, бул. „Евлоги Георгиевъ“ № 41. Предметъ на предприятието е: издаване и разпространението на вестникъ „София“, както и други издания. Фирмата ще се управлява, представлява и подписва лично отъ собственика ѝ, който подъ наименованието ѝ ще слага подписа си.

Гр. София, 24 ноември 1933 година.

Председателств. членъ: Ст. Стефановъ

1—(Т 11847)—1

Дѣловодителъ: Дим. Миленковъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 120—33. V. — Софийскиятъ окръженъ съдъ, известява, съгласно опредѣлението си отъ 27 ноември 1933 год., подъ № 2762 че въ едноличния търговски регистъръ, № 120/1933 година, томъ XVI, страница 127, е регистрирана търговската фирма: „Бенчо Миковъ търговецъ, гр. Орхание“, съ седалище въ гр. Орхание. Предметъ на предприятието е: продажба на дребно книжарски стоки, галантерия и шапкарство. Фирмата ще се управлява, представлява и подписва лично отъ собственика ѝ Бенчо Миковъ.

Гр. София, 28 ноември 1933 година.

Председателств. членъ: Ст. Стефановъ

1—(Т 11863)—1

Дѣловодителъ: Дим. Миленковъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 265—33. V. — Софийскиятъ окръженъ съдъ известява, съгласно опредѣлението си отъ 13 ноември 1933 год., подъ № 2628, че въ дружествения търговски регистъръ № 265/1933 год., е регистрирана търговската фирма: „Йосифъ Б. Давидовъ командитно дружество“, съ седалище въ гр. София. Дружеството е образувано на 14 октомври 1933 год. между членоветъ: Йосифъ Б. Давидовъ — неограничено отговоренъ членъ на д-вото и Самуилъ Абрахамъ Соболевъ — ограничено отговоренъ членъ на д-вото въ размѣръ на 100.000 лева. Предметътъ на предприятието е: парфюмерийни и тоалетни принадлежности, галантерия и други търговски артикули, представителства и комисии. Фирмата ще се управлява, представлява, задължава и подписва само отъ неограничено отговорния членъ Йосифъ Б. Давидовъ, който ще я подписва, като подъ печатното, шемпеловано или рѣкописно наименование на фирмата „Йосифъ Б. Давидовъ — Командитно дружество“ ще слага подписа си.

Гр. София, 24 ноември 1933 година.

Председателств. членъ: Ст. Стефановъ

1—(Т 11838)—1

Дѣловодителъ: Дим. Миленковъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 21-31. V. — Софийскиятъ окръженъ съдъ известява, съгласно опредѣлението си отъ 13 ноември 1933 год., подъ № 2637, че на извънредното общо

годишно събрание на акционеритѣ на „Царь Симеон“ — акционерно дружество за фабрикация на каучукови изделия въ гр. София, регистъръ № 21/931 г., томъ XXXIX, стр. 49, състояло се на 16 октомврий 1933 г., дружеството е прекратено и обявено въ ликвидация, като за ликвидаторъ е назначенъ Мъгърдичъ Парнакъ, досегашенъ членъ на управителния съветъ. Поканватъ се кредиторитѣ на дружеството въ шестъ месеченъ срокъ отъ извършване последната публикация въ „Държавенъ вестникъ“, по чл. 210, ал. II, отъ търговския законъ да предаватъ вземанията си.

Гр. София, 29 ноемврий 1933 година.
Подпредседателъ: Б. Николовъ
Дѣловодителъ: Дим. Миленковъ
1—(Т 11923)—1

ОБЯВЛЕНИЕ № 201-33. V. — Софийскитѣ окръженъ съдъ известява, съгласно опредѣленіе № 2496 отъ 23 октомврий 1933 г., че въ дружествения търговски регистъръ № 201/1933 г. е регистрирана търговската фирма: Кооперативно взаимнопомагателно сдружение „Мостъ“ съ седалища въ гр. София, основана на 10 юний 1933 год., за срокъ 101 г. Целта на сдружението е: а) да доставя при възможни най-извонни условия кредитъ на членоветѣ си посредствомъ взаимностъ и спестовностъ; б) да организира за своя смѣтка и за смѣтка на членоветѣ си доставки на необходимитѣ и потребителни артикули и др. Стойността на единъ дѣлъ е 100 лева. Сдружението се управлява отъ общо събрание, управителенъ и контроленъ съвети. Управителниятъ съветъ се състои отъ 5 души, мандата имъ е 3 години съ право на преизбиране. Тѣ се избиратъ отъ общото събрание. Сдружението се подписва: а) отъ всички членове на управителния съветъ, когато се уговарятъ и сключватъ заеми за нейна смѣтка; б) отъ председателя и касиеръ-счетоводителя при останалитѣ парични сдѣлки, а въ останалитѣ случаи отъ председателя и секретаря. За членове на управителния съветъ сж избрани: Георги Перфановъ, Александъръ Салтанатовъ, Добри Николовъ, Никола Костовъ и Атанасъ Ионовъ. Сдружението публикува своитѣ годишни смѣтки въ отдѣлни брошури.

Гр. София, 20 ноемврий 1933 година.
Председателстваващъ членъ: Ст. Стефановъ
Дѣловодителъ: Дим. Миленковъ
1—(Т 11922)—1

Свищовски окръженъ съдъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 2931. — Свищовскитѣ окръженъ съдъ известява, че съгласно опредѣленіето му отъ 17 ноемврий 1933 год., подъ № 709, въ търговския дружественъ регистъръ на съда въ пореденъ № 321/1-во, стр. 34, се регистрира утвърждаването на устава на Подофицерската потребителна кооперация при 2-ра пехотна Искърска дружина „Искъръ“, съ седалище въ градъ Свищовъ, безъ клонове, приетъ отъ учредителното събрание на 1 октомврий 1933 год., протоколъ № 1. Срокътъ за траянето на дружеството е 20 години. Целта му е да подпомага икономически членоветѣ си като имъ набавя евтини и доброкачествени предмети, да развива другарство и солидарностъ срѣдъ членоветѣ и да подпомага обучението, възпитанието и войнишкия битъ въ казармата. Сдружението образува своитѣ срѣдства отъ дѣловъ капиталъ, възпителна вноска и др. Номиналната стойностъ на всѣки единъ дѣлъ е 100 лева и никой не може да притежава повече отъ 50 дѣла. Всѣки членъ е ограничено отговоренъ въ троенъ размѣръ на записанитѣ дѣлове. За сдружението ше подписватъ двама членове на управителния съветъ. Сдружението публикува своитѣ решения, баланси и пр. въ единъ отъ мѣстнитѣ вестници. Управителниятъ съветъ се състои отъ: председ.—фелдфебелъ Иванъ Каразаховъ, подпредседателъ—подофицеръ Цано Кожухаровъ и касиеръ—чиновника Христо Къневъ отъ 2-ра Искърска дружина.

Гр. Свищовъ, 25 ноемврий 1933 година.
1—(Т 11904)—1 Секретаръ: П. Ив. Николчевъ

Т.-Пазарджишки окръженъ съдъ.

ИЗВѢСТІЕ № 12712. — Т.-Пазарджишкиятъ окръженъ съдъ известява, че съгласно опредѣленіето му № 2283 отъ 14 ноемврий 1933 година за членове на управителния съветъ на регистрираната въ дружествения търговски регистъръ на съда подъ № 142, томъ I, фирма — Т.-Пазарджишка популярна банка на мѣстото на починалия Тодоръ Стояновъ е избранъ Кръстю Пантулевъ.

1—(Т 11903)—1 Секретаръ: Т. Коцевъ

Ст.-Загорски окръженъ съдъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 7402. — Старозагорскитѣ окръженъ съдъ на основание опредѣленіето си отъ 21 юний 1933 г.,

подъ № 2193, обявява, че е вписалъ въ дружествения си търговски регистъръ, че за нови членове въ управителния съветъ на Кредитна кооперация „Правда“ въ с. Конево, Новогагорско, сж избрани Стоянъ Г. Кадийски и Панайотъ Севковъ — за действителни членове и Енчо Ивановъ и Станю Славовъ — за запасни членове.

Гр. Стара Загора, 27 ноемврий 1933 година
1—(Т 11890)—1 Секретаръ: Кр. Балимезовъ

МАЛКИ ОБЯВЛЕНИЯ

Изгубеното училищно свидетелство за IV отделение презъ 1909 година отъ основното у-ще с. Хърсово — Новопазарско, на Димитъръ Илиевъ, невалидно.
1—(П 12010)—1 Дим. Илиевъ

Изгубената лична карта № 1554, издадена презъ 1929 година отъ I районно кметство, на Иванъ Лазаровъ Цвѣтковъ, е невалидна.
1—(П 11938)—1 Ив. Лазаровъ

Изгубениятъ номеръ на кола № 3617, издаденъ презъ 1933 година отъ закупчика на номера, на Никола Младеновъ, невалиденъ.
1—(П 11940)—1 Н. Младеновъ

Изгубениятъ номеръ на кола № 3910, издаденъ презъ 1933 година отъ закупчика на номера, на Стоименъ Дойчиновъ, невалиденъ.
1—(П 11937)—1 Ст. Дойчиновъ

Българска народна банка

Курсъ за 2 декемврий 1933 година

	Камбио на вждане (чекове)		Банкноти		Скоитс
	купува	продава	купува	продава	
Брюксель, белги	1936	50	1956	50	1966 30 3 1/2
Буда-Пеша, пенги	—	—	2457	—	2470 — 4 1/2
Вена, шитинги	1665	—	1725	—	1733 60 5
Прага, крони	413	50	417	60	413 50 419 70 3 1/2
Берлинъ, райхсмарки	3325	—	3360	—	3325 — 3376 80 4
Лондонъ, лири стерл.	459	90	471	90	459 90 474 25 2
Парижъ, франка	545	—	549	—	545 — 551 75 2 1/2
Атина, драхми	—	—	82	—	82 40 7
Милано, лири итал.	733	—	741	—	733 — 744 70 3 1/2
Стокхолмъ, крони	2367	—	2404	—	2367 — 2416 — 3
Букурешъ, леи	82	50	83	80	82 25 84 20 6
Българалъ, динари	189	—	193	—	169 — 179 — 7 1/2
Цариградъ, лири тур.	—	—	65	80	— — 66 15 8
Женева, франка	2696	—	2716	—	2696 — 2729 60 2
Амстердамъ, флорини	5605	—	5646	—	5605 — 5674 25 2 1/2
Ню-Йоркъ, дол. с. ш	87	60	89	10	87 60 89 55 2
Монреалъ, доларъ к.	89	—	93	—	88 — 93 45 —
Александрия, пиастри	471	—	483	—	471 — 485 40 —
Варшава, злоти	1560	—	1584	—	1560 — 1591 90 5
Мадритъ, песети	1127	—	1152	—	1127 — 1157 75 6
София	—	—	—	—	— — 8

МОНЕТИ

	купува	купува
Наполеонъ	533 15	Шатски доларъ 138 30
Английска лира	672 30	Канадски доларъ 138 30
Турска лира	607 30	Чисто злато грамъ 92 —
Германска 20 марка	657 85	0.50 ср. лева 2 75
5 руски руб. отъ 1897	—	1— ср. лева 5 50
и следъ 1897 г.	355 40	2— ср. лева 11 —
25 австр. шил.	485 95	5— ср. лева 27 50
10 хол. флорини	555 25	

Курсоветѣ се разбиратъ така:

Лондонъ, Цариградъ, Ню-Йоркъ и Монреалъ за 1 валутна единица, а всички останали за 100 валутни единици.
1—(6438)—1